

Robert M. Bowman előadásai Jehova Tanúiról 3. előadás, 1. rész

Jehova Tanúi hitnézetei Istenről, Jézusról

Ki Isten, hogy néz ki, mi a viszonya Jézus Krisztushoz?

Jehova Isten az Atya, Ő EGYEDÜL az Isten! Jézus és a Szent Szellem NEM Istenek! Ők NEM Jehova, NEM mindenhatóak. Csak Jehova, az Atya létezett mindig, neki nincs kezdete. Ő a Világ Teremtője, minden „szent szolgálatot”, „imádatot”, vallási tevékenységet, amely természetfölötti lényre összpontosul, Jehova Istenre kell irányítani, Neki kell elvégezni. Csak Jehovához lehet imádkozni, Jézushoz NEM lehet. De Jézus NEVÉBEN kell imádkozni Jehovához, mert rajta keresztül lehet eljutni az Atyához!

A Jehova név nagyon fontos számukra!! Isten igazi, örök neve! Akik imádják, szolgálják, szeretik, engedelmeskednek neki, tisztelik, azoknak RENDSZERESEN használniuk kell a nevét! Imáikban, vallási beszédekben Jehova legyen ajkukon, amikor Istenre utalnak. A keresztény felekezetek NEM használják Isten nevét, ez hitehagyásuk EGYIK bizonyítéka! NEM ismerik Jehova Istent. NEM tisztelik, NEM dicsőítik a nevét!

Jehova Tanúi NEM hisznek a Háromságban! Jehova EGY személy, NEM három! Ő az Atya!!

Ki Jézus?

Isten elsőszülött fia a mennyben. Első és EGYETLEN közvetlen teremtése Istennek. Addig Isten egyedül volt! Az EGYETLEN közvetlenül teremtett lény Jézus! Mihály arkangyal a mennyei neve. Jehova felhatalmazta Jézust, hogy nevében munkálkodjon, mint ifjabb társa a Teremtésben, hogy MINDEN MÁST megteremtjen. Jehova MINDENT Jézuson keresztül teremtett. Jézus MÉGSEM a TEREMTŐ, mivel csak eszköz, közvetítő, akin keresztül Jehova teremtette a Világot. Jézus teremtmény, noha dicsőséges és a legnagyobb, TILOS imádni, NEM lehet szent szolgálatot felajánlani neki, NEM lehet ima tárgya, NEM Jehova, NEM a Mindenható Isten!! HATALMAS Isten, de NEM Mindenható!

Ki a Szent Szellem?

Névelő nélkül használják (angolul – a ford.). ERŐ, amely kiáramlik Jehova lényéből. Ez által cselekszik Jehova mindent. Hasonló az elektromossághoz. (De NEM elektromosság!) Isten lényének energiája, alkalmazása. Végrehajtja, amit Isten cselekedni akar!!

Robnak lenne egy kérdése Jehova Tanúihoz, amit korábban NEM hallott: Kellett-e ezt az erőt használnia Jehovának Jézus megteremtéséhez? Rob szerint ezt kellett tennie! Irodalmukban nem emlékszik, hogy utaltak-e erre?!

Jehova az Atya, a Mindenható Isten! Mihály arkangyal (Jézus) az első/közvetlen teremtése, akin keresztül MINDEN MÁST teremtett!

Máté 28:19 – Szent Szellemen keresztül hajtja végre cselekedeteit. Megkeresztelni az embereket az Atya, Fiú, Szent Szellem nevében az annyit jelent, mint Jehova nevében, első teremtménye és személyes (személyéből fakadó – a ford.) aktív ereje nevében megkeresztelni őket. Jehova Tanúi teológiája értelmezésében.

JÉZUS

Emberi léte előtt Mihály arkangyal volt. A FŐ angyal. (ARK – fő, angyal) A No. 1. angyal! Szellemteremténye Jehovának. Aztán, hogy megváltsa az embereket az ádami bűntől, Jehova kiválasztotta Mihályt, hogy a Világba küldje Jézus Krisztusként. Hogy ezt megtegye, fogta „életerejét” (NINCS a Bibliában ez a kifejezés!), és felhasználta, hogy Mária méhében teremtsen egy emberi lényt. (A Tanúk vallják, hogy Jézus szűztől született – a muszlimok is!, sok LIBERÁLIS protestáns NEM vallja. Igaz, ők azt se vallják, hogy a Biblia Isten ihletett Szava – a ford.) De NEM ugyanazzal a jelentőséggel, módon vallják ezt a Tanúk, mint az ortodox keresztények! NEM gondolják, hogy Józsefnek BÁRMILYEN biológiai kapcsolata volt Jézussal! Semmilyen emberi közreműködés NEM volt! De Jézus Dávid leszármazottja és Júda törzséből való. Jehova Jézus „életerejét” áthelyezte szűz Mária méhében.

Mit jelent ez végül is kiadványaik alapján?

Mihály arkangyal személye, élete legalább PILLANATOKRA MEGSZŰNT LÉTEZNI!! „Életerejé” emberi lényvé lett. Egy más, KÜLÖNBÖZŐ létezéssé!

Ezután Jézus normál emberi életet élt. 100%-ig ember volt! NEM isteni SZEMÉLY, aki megtestesült, NEM angyal, aki megtestesült, csak ember, noha BŰNTELEN! A Tanúk elismerik bűntelenségét, csodáit, ahogy azok le vannak írva a Bibliában. Nagyjából szó szerint veszik a Bibliát, annak történelmi hitelességét, noha bizonyos dolgokat MÁSKÉNT MAGYARÁZNAK!!

Jézus ÁLDOZATKÉNT halt meg az emberiségért, annak bűneiért. de NEM keresztrefeszítették, hanem KÍNOSZLOPRA, a Tanúk létkérdést csinálnak ebből! Jézus a halálától feltámadásáig NEM LÉTEZETT!! A személye SEM LÉTEZETT!! A Tanúk szerint a halál az megsemmisülés, a létezés vele MEGSZŰNIK!! „Életerőnk” visszatér Istenhez, Ő őrzi meg azt! De ez NEM egy személy, NEM egy létező valami! Egy „erő”, amit Isten őrzi a feltámadásig! Három napig, amíg Jézus halott volt, NEM létezett! Tehát NEM LEHETETT Isten!! Ugyanis akkor ki irányította az Univerzumot, amíg halott volt?!! A Tanúk teológiája szerint a halál azt jelenti, hogy MEGSZŰNÜNK LÉTEZNI! Jehova isten viszont NEM halhat meg! Ő irányította a Világmindenséget, amíg Jézus halott volt!!

A 3. napon Jézus feltámadt, de NEM tért vissza abban a testben, amiben meghalt! Az NEM kelt életre! Jézus mint SZELLEMLÉNY támadt fel, hogy mi lett a testével, nem számít! Felmagasztalt SZELLEMKÉNT ment a mennybe! Ha a Tanúkra kényszerítjük a feleletet, azt mondják, lehet, Jehova Isten megsemmisítette Jézus testét. Annihilálta. De a kérdés is OSTOBASÁG a számukra! Hogy az emberek NE lássák a holttestet és NE botránkozzanak meg: hogy élhet ez, ha ott a holtteste?!! Persze az a kérdés, TÉNYLEG ÍGY VOLT-E?? NAGYON fontos kérdés a keresztényeknek!!

Pál azt mondja, számára a feltámadás a sírból való VISSZATÉRÉST jelenti az ÉLETRE!!

Jézus a mennyben marad Jehova Tanúi szerint. És SOHA nem tér vissza! A Biblia Jehova Tanúi szerint NEM tanítja a MÁSODIK ELJÖVETELT!! Minthogy Jézus Szellem, a helye a mennyben van!! A Biblia a MÁSODIK JELENLÉTRŐL beszél! JÖVŐBELI JELENLÉTRŐL!! Ez JELKÉPES „jelenlét”, amit Isten és Jézus KÖZVETÍTŐKÖN keresztül valósít meg!! Angyalokon, köztes lényeken, de főleg angyalokon keresztül, akik eme MÁSODIK”JELENLÉT” idején tevékenykednek, és ez a jelenlét MÁR MEGKEZDŐDÖTT!! Jézus „parousiája” azaz „jelenléte” (ahogy a Tanúk azt fordítják – a ford.) 1914-ben megkezdődött!! Jézus FIZIKAILAG SOHA NEM TÉR VISSZA A FÖLDRE!! SENKI nem látja majd itt! Az 1000 év alatt SE!! Csak azok látják majd, akik a mennybe mennek!

EZ tehát Jézus története - JEHOVA TANÚI SZERINT.

Jehova Tanúi TAGADJÁK a Háromságot és MÁS az Isten-képük!!

KÜLÖNBÖZŐ fajta Istenben hisznek, mint az ortodox keresztények!!

Jehova Istennek – a Tanúk teológiájában – Szellem TESTE van!! Valamilyen formája, noha nem hús-vérből, de valamilyen Szellem FORMA, ALAK, amely meghatározott HELYET foglal el valahol! Tehát NEM mindenütt (egyszerre) jelen levő!! MINDEN helyen EGYSZERRE!! (ahogy az ortodoxok értelmezik Istent!) NEM úgy végtelen Isten a Tanúknál, mint ortodoxoknál! Végtelenségét Jehova Tanúi NEM úgy értelmezik! A Tanúk szerint is MINDIG létezett Isten, nincs KEZDETE! De náluk nincs TÚL az időn!! (néhány evangéliumi keresztény se hiszi ezt) Isten TEREMTETTE a TERET, az IDŐT, az UNIVERZUMOT!! Van MINDENNEK KEZDETE, az IDŐNEK IS, TÉRNEK IS!! A tudomány is EZT ÁLLÍTJA!! Jehova Tanúi szerint Istennek NINCS kezdete, se vége nem lesz, NEM korlátozza a hely, a dimenzió, BÁRHOL lehet, ahol AKAR lenni!! (tehát NEM MINDENÜTT van EGYSZERRE, hanem OTT van, AHOL AKAR – a ford.)

Jehova Tanúi szerint Istennek van SZELLEM TESTE! A Biblia NEM használja ezt a kifejezést!! (A Tanúk szerint az ortodoxok NEM bibliai szavakat használnak, pl: Háromság – DE ŐK SE!!)

VAN viszont a Biblia szerint SZELLEMI TEST!! (1Kor. 15. fejezet)

A Tanúknál 3 másik tanításban FONTOS szerepe van a SZELLEM TEST-nek!

1./ Az angyaloknak is SZELLEM TESTE van! (nem tudni, különbözik-e Istenétől!) Jézusnak IS Szellem teste volt Földre jövétele előtt, és most megint az van. (Nem tudjuk, van-e különbség a kettő között!) Az EMBEREKNEK viszont FIZIKAI testük van! MINDENKINEK van valamilyen „TESTE”. Ha NINCS, az NEM SZEMÉLY!! NEM létezik!! MINDEN létezőnek TESTE kell, hogy legyen!! Ha az ember teste meghal, akkor NEM LÉTEZHET tovább! (mint személy) Jehova Tanúi gondolkodása logikus, konzisztens! MINDEN „összeillik”, a „helyén van” benne! NINCS test, NINCS személy!!!

2./ Ha Istennek SZELLEM TESTE van, és ez a megfelelő mennyei állapot, akkor a feltámadott Jézusnak IS „Szellem teste” kell, hogy legyen! Ha Ő fel lett magasztalva, akkor egy fizikai test lealacsonyító lenne számára! Jézus olyan kell, hogy legyen, mint Jehova!!

3./ Ha Istennek SZELLEM TESTE van, akkor NEM lehet Háromság!! Akkor az Atyának Szellem teste van, Jézusnak is az van, ez már két KÜLÖNBÖZŐ „TEST”. NEM lehetnek EGY Isten!! Két elkülönült forma, azonosság, egyéniség, KÉT testben! A Háromság „zűrzavar” lenne!! Két vagy HÁROM „test” NEM lehet EGY Isteni Lény!!

A Tanúk általában ezt NEM hangsúlyozzák, de az AGYUKBAN benne van! Számukra ez filozófiai akadály a Háromság elfogadásához!

Kérdés VAN-E Bibliai alapja Isten „Szellem testének”? NINCS!!

A mormonok szerint az Atyának FIZIKAI teste van.

De: az 1 Korinthus 15:40,41 beszél „mennyei testek”-ről és „földi testek”-ről. Az itt említett mennyei testek a Tanúk szerint ANGYALI TESTEK! „ISTENI” testek. DE ez TELJES FÉLREÉRTÉS!! Pál itt ANALÓGIÁKAT mond!! Hogy BEVEZESSE a FELTÁMADÁS témáját! (15:42-től)

Itt a „mennyei testek” a Nap, a Hold, a csillagok!! NEM Isten, az angyalok, Jézus testei. Mindezeket lehet ellenőrizni a bibliai kommentárokból is! Pl: Gordon Fee kommentárja elég jó! Vagy Anthony Thiseltoné erről.

Az 1 Kor 15:40,41 SEMMIT nem mond arról, hogy ISTENNEK ilyen teste volna! (még ha el is fogadnánk, hogy a fentiek ilyen testekre utalnak)

NINCS bibliai alapja Isten „SZELLEM TESTÉNEK”!! Ez egy „megcsinált konstrukció”!!

Jézus fizikai teste

A Tanúk tagadják Jézus Istenségét. Egy jó könyvet ajánlok, amit Ed Komoszewskivel együtt írtunk: „Putting Jesus in His Place” (Tegyük Jézust az Őt megillető helyre – a ford.)

A továbbiakban Jézus feltámadásáról lesz szó, kapcsolatban Jézus feltámadás utáni testével.

Sok bibliai szövegrész van róla. Most azonban csak EGY könyvről beszélünk az Újszövetségben. Valamint beszélünk majd az 1Kor 15. fejezetéről is, ha lesz rá idő.

A következőkben János evangéliuma lesz kielemezve fenti szempontból.

Számos bizonyíték van János evangéliumában Jézus FIZIKAI feltámadására! Sokszor ezeket nem vesszük figyelembe! Most MINDEN utalásra nincs időnk még János evangéliuma tekintetében se!

A János 2:19 az első. Éppen arról volt szó, hogy Jézus megtisztította a Templomot, a zsidó hatóságoknak ez nem tetszett. Ekkor mondja a tanítványainak: Semmisítsétek meg/romboljátok le ezt a templomot és én 3 nap alatt felépítem! A zsidók erre összezavarodtak! Azt mondták: 46 évig épült ez a templom (a Jeruzsálemi épületre gondoltak).

De: Jézus NEM erről a templomról beszélt, és János elmagyarázza! János 2:21-ben: Ő valójában TESTÉNEK TEMPLOMÁRÓL beszélt! János 2:22-ben azt mondja: Amikor feltámadt, tanítványai emlékeztek, hogy ezt mondta ÉS HITTEK!

NAGYON EGYSZERŰ!! A TEMPLOM az ő TESTE!! És azt mondta: 3 nap alatt felépítem AZT! Ez egy névmás, amely egy főnévre utal VISSZA!! A TESTRE, ami a TEMPLOM! BÁRMIT is semmisített meg Isten a zsidók által, közvetve vagy közvetlenül, AZT Isten 3 nap múlva feltámasztotta!

János 2:22 – Amikor feltámadt, a tanítványok HITTEK! Jézus tehát itt az ő FIZIKAI testére utal!! Azt mondja voltaképp: Semmisítsétek meg FIZIKAI testemet és én 3 nap múlva feltámasztom AZT!!

Jehova Tanúinak számos mentsége van erre, pl: Jézus az EGYHÁZRA utal (van néhány keresztény exegesis ezzel a magyarázattal). SEMMI bibliai alapja NINCS!!

Az PÁL nyelvezetében van, ahol a „test” az EGYHÁZ metaforája!! Jánosnál SEHOL nincs ilyen! Ez PÁL-i analógia!! A hermeneutika (Bibliai szövegértelmezés, szövegmagyarázat tudománya) megsértése! Amely kimondja, hogy EGYIK bibliaíró sajátos szóhasználatát NE illesszük bele a MÁSIK írásaiba!! (aki NEM használta SOHA ilyen módon azokat!)

János 10:17 a következő rész.

Ezért szeret engem az Atya, mert leteszem az életemet, AZÉRT, hogy visszanyerjem azt újra.

Jehova Tanúi itt kissé meg vannak fogva. Ők ÍGY értelmezik a János 10:17-et:

Jézus leteszi az életét, hogy ENGEDÉLYT KAPHASSON RÁ, hogy visszaKAPJA. Azaz JOGA VAN visszavenni, mert ENGEDÉLYT KAPOTT rá. De NEM tesz így, hogy feláldozhassa azt az emberiségért. Ez Russell első tantételbeli „újítása”, hogy a váltság azt jelenti, Jézus NEM kaphatta vissza az ő FIZIKAI testét/életét, miután feltámadt. Mert az ALÁÁSNÁ a váltságot. Ez SEHOL nincs a Bibliában!! Nem baj, de legalább ”szép” teológiai levezetés.

A János 10:17 értelmezése a Tanúknál:

Le fogom tenni fizikai életemet, azért, hogy megkaphassam a jogot arra, hogy visszavegyem, de NEM fogom ezt tenni! – HELYTELEN MAGYARÁZAT!!

VALÓJÁBAN a János 10:17 az alábbiakat mondja:

Leteszem az életemet AZÉRT, hogy VISSZAVEGYEM AZT!!

A görög nyelvben itt az „azért, hogy”-nak fordított szó a „hina”, amely „kötőmódban”(subjunctivus) van. Így CÉLT fejez ki, SZÁNDÉKOT!!

NEM azt jelenti: leteszem az életemet, hogy engedélyt kaphassak rá/jogom lehessen rá, hogy visszavegyem! **AZZAL** a CÉLLAL teszem le, hogy **VISSZAVEGYEM!** **NEM** azért halt meg Jézus, hogy örökre feladja fizikai létezését/életét! **AZÉRT** hal meg **FIZIKAILAG**, **AZZAL A KIFEJEZETT CÉLLAL**, hogy **VISSZAJÖJJÖN** az életbe **FIZIKAILAG!**

Mi ennek a célja? Az, hogy **Ő** legyen az **ELSŐ**, aki **HALHATATLAN** életre támad fel, a pokol kapui megnyíljanak, a halál legyőzessen, és **MINDENKI**, aki **HISZ** benne, követi **Őt**, **HASONLÓAN HALHATATLAN ÉLETRE** támadjon fel!! **EZ A CÉLJA!** **UGYANAZT** az életet veszi vissza, amit letett!

János evangéliuma 11. fejezet

Ez Lázár feltámadásáról szól. Kérdezhetitek: **Mi köze ennek Jézushoz?** Hiszen igencsak különbözőek... Lázár fizikailag visszatért az életbe! Jehova Tanúi szerint pedig Jézus **MÁSKÉNT** tért vissza!

De: János PÁRHUZAMOT mutat fel Lázár és Jézus feltámadása között!

Vegyük kézbe az Újszövetség **KÉT** példányát! Egyiket a János 11. fejezeténél, másikat János 20.-21. fejezeténél nyissuk ki! És csináljunk egy **LISTÁT!** Ugyanazt fogjuk látni, amit Rob!

János 11. fejezet	János 20-21. fejezet
Lázár azért halt meg, hogy megdicsőítse az Atyát a Fiúban. (4. és 40. vers)	János 13. és 17. fejezetében azt mondja, Jézus halála IS az ATYA megdicsőülését fogja eredményezni a Fiúban.
János 11: 17; 38	19:41; 20:1;
Lázárt sziklasírba temették, amit egy kővel pecsételtek le (zártak le)	Jézus testét IS sziklasírba temették, amit egy kővel pecsételtek le (zártak le)
János 11:39-41	20:01
A követ ELMOZDÍTOTTÁK , mielőtt valaki látta volna Lázárt	Az asszonyok úgy találták a sírt, hogy a kő EL LETT MOZDÍTVÁ természetfeletti módon, mielőtt bárki látta volna Jézust! Jézus NEM „kiáramlott” a sírból, mint egy szellem, vagy szellő! NEM „ment át” a kőn! A kő el lett mozdítva, és AZTÁN az emberek látták Jézust. NEM mondja el, hogy tudott Jézus

	kijönni! A kő el lett mozdítva, aztán kijött. (Nem tudjuk, hogyan.)
János 11:44	János 19:40; János 20:5-7
Lázár testét halotti ruhákba tették, különálló fejtakaróval. (szemfedővel) Jézus megparancsolta, hogy a pólyákat vegyék le róla.	Jézus teste IS halotti ruhákba lett téve, különálló szemfedővel. János MAGA látja, hogy Jézus pólyái régebben oda lettek téve a sírba.

Ha Jehova Tanúinak igazuk van, és a test meg lett semmisítve, a pólyák MIÉRT NEM? MIÉRT kellett azokat szépen otthagyni? A válasz nyilvánvaló: A TEST jött vissza az életbe!

Folytathatnánk még a felsorolást, de a lényeg itt ez: Jézus feltámasztotta Lázárt (János 12:1)

A János 21:14-ben ugyanaz a szó szerepel, amikor azt írja: Jézus FELTÁMADT a halálból.(Ugyanaz a görög szó – a ford.) Csak egy teológiai ABSZOLÚT kezdő nem veszi észre a párhuzamot e két szövegrész között!! Világos, hogy János úgy értelmezi Jézus feltámadását, mint ami HASONLÓ Lázáréhoz! SZÖKÉS a halál állapotából, egy sziklásírból. Maga mögött hagyva a halotti ruhákat! Ez egy FIZIKAI feltámadás!!

Jehova Tanúi visszatérnek erre, de úgy érvelnek, hogy vannak KÜLÖNBBSÉGEK Jézus feltámadott teste és Lázáré között. A legnyilvánvalóbb, hogy Jézus NEM halt meg többé! Lázár pedig újra meghalt. EZ IGAZ!! Jézus halhatatlan életre támadt fel! De Jehova Tanúi is úgy hiszik, hogy AZOKBAN a feltámadt testekben élnek majd örökké, amiben feltámadtak. EZ NEM kérdés!! (Jézus „szellemtestben” Lázár meg fizikaiban – a ford.)

Jehova Tanúi rámutatnak arra János 20. fejezetében, hogy Mária NEM ismerte fel Jézust egyből. Odamegy a sírhoz, megáll odakinn, sír, meglát egy embert a szeme sarkából és azt hiszi, a kertész az. Aki elvitte Jézus testét és valahol máshol temette el. (ez egy verziója a tomb-storynak)

Mondd meg, hova vitted, hogy gondját viselhessem a testnek. Jézus beszél hozzá, nevéen szólítja, Mária MEGFORDUL és FELISMERI, azt mondja: Rabbóni – Uram.

Jehova Tanúi elégedettek: LÁTJÁTOK, NEM ismerte fel Jézust először, ez azért van, mert feltámadott teste MÁSKÉNT NÉZETT KI!

VAN erre néhány NYILVÁNVALÓ válasz!!

1./ Jézus valószínűleg TÉNYLEG MÁSKÉNT NÉZETT KI feltámadása UTÁN! HALHATATLAN élete lett! Sokkal JOBBAN nézhetett ki, mint előtte.

2./ Mária a fájdalomtól össze volt törve, kora reggel volt, a nap épp csak elkezdett világosságot adni, még meglehetősen sötét volt, SÍRT, MEGPERDÜL, hogy szemtől szemben lássa Jézust, amikor a nevéen szólítja, tehát NEM EGYENESEN rá nézett addig!

Mindez NEM jelenti, hogy AZÉRT nem ismerte fel, mert „SZELLEMTESTBEN” támadt fel! TELJESEN természetes magyarázata van! FIZIKAI lényként látta Jézust! Azt hitte, a kertész, nevéen szólította, ODAFORDULT, FELISMERTE, hogy az Jézus, mert TÉNYLEG JÉZUS VOLT, TESTBEN és ÉLVE!!

Vége a 3. előadás 1. részének.

Robert M. Bowman előadásai Jehova Tanúiról 3. előadás, 2. rész

Jehova Tanúi hitnézetei Istenről, Jézusról

1 Kor. 15. fejezet

Ez a FŐ rész, amit Jehova Tanúi felhasználnak annak bizonyítására, hogy Jézus szellemlényként támadt fel!

Ha részletes magyarázatot szeretnétek, figyelmetekbe ajánlom „Sense and Nonsense about Heaven and Hell” c. könyvemet, ott egy egész fejezet tárgyalja, részletezi azt, amit most kifejték.

A KULCSVERSEK itt 1Kor. 15: 42-44

Pál a hívők feltámadás UTÁNI testéről beszél! Ez Jézusra IS vonatkozik!!

Az elvetett test „romlandó, a feltámadott „romolhatatlan”, elvettetik „dicstelenségben”, feltámad „dicsőségben”, elvettetik „gyengeségben”, feltámad „erőben”, elvettetik természetbeli test, feltámad egy SZELLEMI test. (angolul: spiriTUAL body, a ford.) Jehova Tanúi szerint ez UGYANAZ, mint a „szellemtest” (spiRIT body - a ford.) NEM UGYANAZ a két dolog!!

Pál itt 4 ellentétpárt állít fel!

romlandó (rothadó, halandó, elesett) - romolhatatlan

dicstelen - dicsőséges

(itt zavaró az, hogy sokan értelmezik úgy a „dicstelen” kifejezést, hogy testünk dicstelen, azaz hiányt szenved dicsőségben – mint valami ELEVE ROSSZ)

gyengeség - erő

(gyenge: azaz korlátozott, törékeny)

természeti (natural angolul – a ford.) - szellemi

A baloldalon egy NEGATÍV bemutatás van. A „természeti” (natural) ebben a szövegkörnyezetben NEM CSAK azt jelenti, hogy Isten szép teremtésének része, NEM azt jelenti, hogy FIZIKAI. Sokan FÉLREÉRTIK ezt! A New Revised Standard Version fordítású Bibliában „fizikai”-nak fordítják az itt szereplő görög szót, de ez ROSSZ, NEM HELYES fordítás!!

A helyes értelmezés az, hogy „pusztán biológiai”, „állatias”, naturalista, testies!! Ez a szó KÖVETKEZETESEN NEGATÍV kifejezés az Újszövetségben!

Pl. Jakab 3:15; Júdás 19

De a legkönnyebb megfigyelni azt UGYANABBAN a bibliai könyvben, az 1 Kor.-ban.

Az 1 Kor 2:14, 15-ben!! Pál itt ELLENTÉTBE ÁLLÍTJA a TESTIES/ÁLLATIAS személyt, a természeti (natural) emberi lényt a SZELLEMMIVEL!!

A természeti (natural) emberi lényt szórakozásai, kedvteléseivel vezetik, természeti hajlamai, vágyai, elméjének testies keretei, bármi jut elméjébe, bármit talál ki, bármit akar, az a természeti/testies ember!

A SZELLEMI ember olyan valaki, akit ISTEN SZELLEME vezet!! Valaki, aki NYITOTT Isten természetfeletti irányítására!!

Természetesen Ő IS FIZIKAI LÉNY!! Mi – mondja Pál – NEM azok vagyunk, akik NEM követik, amit Isten mond, mi KÖVETJÜK. Tehát a SZELLEMI ember is FIZIKAI ember, de neki van egy TRANSCENDENS TÁVLATA, mert BENNÜNK LAKIK a Szent Szellem!! És MEGKAPTÁK őt!! (Mármint a Szent Szellemet – a ford.)

Hasonlóképp a feltámadáskor a feltámadott test is FIZIKAI lesz, de lesz egy FÖLDÖNTÜLI ereje, ha a Szent Szellem energizálja, és kiárad benne, halhatatlanná és dicsővé téve, stb. De AKKOR IS FIZIKAI TEST LESZ!!

Az 1 Kor 15. fejezete, megértve, hogyan és milyen értelemben használja Pál a „természeti” és „szellemi” test kifejezéseket, VILÁGOSAN MEGERŐSÍTI, hogy ez egy FELTÁMADOTT TEST!! EMBERI TEST! Amely visszatér az életbe! De HALHATATLANUL!

Jehova NEVE

Ez LÉTKÉRDÉS Jehova Tanúinak! Hát beszéljünk róla! Kapjunk jó rálátást erre nézve!

Talán meglepi Jehova Tanúit, de Rob NEM gondolja, hogy bármi baj van a névvel! Hosszú történelme van az angol nyelvben, az isteni név „Jahve” fordításában. Eredetileg valószínűleg „Jahve”-nak ejtették, nem tudjuk tárgyszerűen, de VALÓSZÍNŰ! De: a Jehova ELFOGADOTT az angolban Istenre nézve, mint ahogy a „Jézus” név a „Jesuára” nézve. Ez a „Jehosua” rövid alakja, Ószövetségben Joshua-ként fordul elő.

A „Jézus” név is anglicizált alak, a „Jesua” vagy „Jehosua” anglicizált alakja. Nem jelent semmit, hogy nem úgy ejtjük! Ha Jehova Tanúi azt mondják, hát mindegy, mi a helyes, ez az elfogadott angol alak (mármint a Jehova – a ford.) az isteni névre, Rob egyetért ezzel. Noha néhány evangéliumi keresztény kritikus NEM ért egyet ezzel. A King James fordításban 4-szer fordul elő a Jehova alak (400 éve). Az angol nyelvben JÓVAL ez előtt is megtalálható! A legtöbb keresztény énekeskönyvben szerepel a Jehova név! (A reformátusban is – a ford.) DE: Ha Jehova Tanúi ragaszkodnak hozzá, hogy eredetileg Jehova volt a kiejtés, AKKOR TÉVEDNEK!! Jehova Tanúi viszont NEM a kiejtésből, hanem a név HASZNÁLATÁBÓL csinálnak nagy ügyet, ezért NINCS legitim ok arra, hogy tiltsuk a Jehova név használatát a Jahve rovására! Ha még nem hallottatok erről, akkor bocsánat a hosszú fejtegetésért, de SZÜKSÉGES Jehova Tanúi gondolkodásának megértéséhez! Jézus nevét SE az eredeti módon ejtjük! (ahogy

a családja, háza, kultúrája ejtette) ez az ELSŐ pont, amit leszögez Rob: NINCS baj a Jehova névvel!

Jehova Tanúi kijelentik, hogy a nevet automatikusan használni KELL a keresztényeknek vallási beszédükben! Imában, napi vallási beszélgetéseikben, a keresztények döntő többsége NEM teszi ezt, ez HITEHAGYÁSUK egyik jele!

EZZEL a kijelentéssel viszont már GOND VAN!! Méghozzá maga az ÚJSZÖVETSÉG a GOND!! Ugyanis NEM használja a Jehova nevet! EGYSZER SEM!! A „Jah” szót használja! (ez a Jehova rövid alakja) 4-szer! A Jelenések könyve 19. fejezetében, 1-6-ig terjedő versekben, a Hallelujah kifejezésben (héber) Görögül: alleluja (héber vagy görög a szótó, attól függően).

EGYETLEN görög kéziratban SEM szerepel! Pedig ezrek vannak belőlük. Több mint 5.000! A koraiak i.sz. 2. század elejéről vannak, egész bibliai könyvek a 2.szd. végéről, más papiruszok a 2.szd. elejéről, végéről. EGY SE használja a tetragrammatont! Vagy a Jahve BÁRMELY formáját!

Hogy mondhatjuk, hogy a korai egyház mindennapi beszédében használta volna? Jehova Tanúi szerint az Újszövetség „eredetileg” tartalmazta a Jehova nevet, de „hitehagyott” írnokok az i.sz. 2. szd.-ban kivették belőle!! Ez egy nagy „összeesküvés-elmélet”! „Titkos szobákban” elrejtözve, vallási összejöveteleken, imádkozva, de hitehagyottakként „kivették” az Újszövetségből Isten nevét! És behelyettesítették az „Úr” névvel. (Kyrios görögül) Szisztematikusan megváltoztatták az Újszövetséget, mert MINDEN példány TARTALMAZTA a Jehova nevet!

Nos, az akkori keresztények inkább az ÉLETÜKÉRT futottak, mert nagy ÜLDÖZÉS volt akkor! Tehát ez NEM egy hihető teória! Mert még ha nincsenek is komplett példányaink az Újszövetségből a 2. szd. elejéről, de amink van, az nagyon SOK KÉZIRAT, amelyekben generációkig visszamenőleg lehet követni a szöveget, az 1. szd. végéig, 2. szd. elejéig! És ezekből VILÁGOS, hogy az Újszövetség SOHA nem tartalmazta az isteni nevet!!

EGY KÉZEN meg lehet számolni azon bibliatudósok számát a Földön, akik azt állítják, hogy az Újszövetség írói eredetileg használták a Jahve nevet, vagy a Jehovát a könyveikben! Ez a bibliatudósok egy ELENYÉSZŐEN KIS része, mivel a kézirati bizonyítékok TÚLNYOMÓAK, LEHENGERRŐEK, amint az egyházatyáké is! NEM mondjuk, hogy ők tévedhetetlenek, feltételezik, (nem érvelnek mellette), hogy az Újszövetség az „Úr” szót használja! És ahol az Ószövetség a Jehovát használja, az Újszövetség az „Úr” szót használja! Nem vitatkoznak róla (az egyházatyák – a ford.), nem érvelnek róla, NEM tartják eretnekségnek, aki az ellenkezőjét mondja, NEM tárgya SEMMILYEN vitának! Ennek az az oka, mint MINDEN más esetben, ahol érvelnek, mert NEM vetődött fel SOHA a kérdés! NEM volt SOHA változás ebben!

Persze Jehova Tanúi mondhatják azt: De Bart Ehrman (keresztény teológus - ford.) kimutatta, hogy hitehagyott írnokok megváltoztatták az Újszövetséget azért, hogy illeszkedjen teológiájukhoz.

IGEN! Néhány helyen, vagy mondhatjuk, sok helyen Ehrman ki tudta mutatni kézzelfoghatóan, hogy sok szövegben a Krisztussal kapcsolatos tantételek kapcsán 3-

4.századi írnokok megváltoztatták az Újszövetség szövegét, hogy megvédjék a teológiai ortodox tanításokat! Főként az i.sz. 4. században és utána. De Ehrman MIÉRT mondhatja ezt? Mert VANNAK KÉZIRATI bizonyítékaink! A VÁLTOZATOKRA! Egyes kéziratokban ÍGY, másokban ÚGY van leírva ugyanaz!! De NEM tudná alátámasztani, ha NEM lennének kéziratok, amelyek azt mutatják, hogy VÁLTOZÁS van. És az isteni névvel kapcsolatban NINCS SEMMILYEN bizonyíték, hogy VALAHA IS változás lett volna!!

Sok mindent lehetne még mondani erről, de elérkeztem a dolog LÉNYEGÉHEZ! MIÉRT fontos mindez? Mondhatjuk azt, KIT ÉRDEKEL? De Jehova Tanúinak ez LÉTKÉRDÉS! NEMCSAK azért, mert szeretik HASZNÁLNI a Jehova nevet (ami igaz). A FŐ OK: Ismét Krisztus SZEMÉLYE! Na, de mi köze ennek Krisztushoz? Várjunk csak!

Az Atyát lehet Jehovának, vagy Úrnak szólítani, DE JÉZUST IS ÚRNAK SZÓLÍTJÁK AZ ÚJSZÖVETSÉGBEN!! Jelentheti ezek valamelyike, hogy Jézus = Jehova? Az Ószövetség Úristene?

EZ A FŐ PROBLÉMA!! Jehova Tanúi NEM azt teszik, hogy végigmennek az Újszövetségen, és MINDENÜTT, ahol az az Ószövetséget idézi, és ahol Jahve-t mond (az Ószövetség), vagy MINDENHOL, ahol az Újszövetség ószövetségbeli kifejezéseket használ, és az Ószövetségben Jahve van, az Újszövetségben pedig Küriosz (az Úr), NEM MINDEN HELYEN helyettesítik be a Jehova névvel! NEM teszik meg ezt következetesen!

Amit csinálnak: Végigmennek az Újszövetségen, és MINDENÜTT, ahol az Újszövetség „Úrat” mond, de KÖZVETLEN idézet az Ószövetségből, és NEM tagadják, Jehovára változtatják a szöveget. 1-2 lehetséges kivétellel! De MINDENÜTT, ahol az Ószövetségre hivatkozik az Újszövetség, vagy ószövetségi nyelvezetet használ, de JÉZUSRA vonatkozik, MEGHAGYJÁK „Úrnak” a szöveget!! És sok helyen, ahol NEM az Ószövetséget idézik, MÉGIS JEHOVÁRA változtatják a szöveget, csak AZÉRT, hogy az Ő ELKÉPZELÉSÜK SZERINT a szöveg MEGKÜLÖNBÖZTESSE Jehova Istent az ÚR Jézustól!!

Tehát kiderül, hogy az igazi teológiai alap arra, hogy szükséges legyen Jehova Tanúinak bevezetni a Jehova nevet az Újszövetségbe (ahol eredetileg NINCS – a ford.) az, hogy ÉKET VERJENEK Isten és Krisztus közé!! Ha NEM tesszük ezt, ha NEM vezetjük be a Jehova nevet az Újszövetségbe, akkor SZÁMOS olyan szövegrész marad, amelyek VILÁGOSAN feltárja, hogy Jézus Krisztus az Ószövetség ÚRISTENE!! (Lord God – angolul, a ford.)

Adok néhány példát! És aztán lehet kérdezni!

Róma 10: 9-13 NAGYON FONTOS SZÖVEGRÉSZ!

Pál azt mondja: Ha megvallod, hogy Jézus ÚR (Küriosz) és szívedben hiszed, hogy Isten feltámasztotta a halottak közül, megmenekülsz. (10:9)

10:12 Jézus az Úr (UGYANAZ AZ ÚR), mindennek URA, mindenki, aki segítségül hívja (és a szöveggörnyezet azt jelenti, hogy Ő gazdag a megmentésben), buzgó, hogy megmentsen mindenkit, aki ŐT hívja! UGYANAZT AZ URAT!!

Tehát a 10:12 URA = 10:9 URA UGYANAZ A KÉT ÚR!!

10:13-ban Pál azt mondja (Jób 2:32-t idézve): Mindenki, aki segítségül hívja az „Úr” nevéet, meg lesz mentve! DE: Ez az „ÚR” az Ószövetségben Jehova.

Az ÚVF beteszi a Jehova nevet a 10:13-ba, de az „Úr”-at ott hagyja 10:9-ben és 10:12-ben! Ezáltal azt a hatást keltve, hogy AZOK Jézusról szólnak, de a 10:13 Jehováról, az Atyáról!

DE: Ha egyszer RÁJÖVÜNK, hogy VÉGIG ugyanarról az ÚRRÓL van szó, akkor a következtetés VILÁGOS: JÉZUS az ÚR-JEHOVA, az ÚR ISTEN!!

Filippi 2:9-11

Miután Jézus megalázta magát és meghalt a kereszten a bűneinkért (6-8), Isten teljesen felmagasztalta, és olyan nevet adott neki, amely MINDEN más FÖLÖTT áll! Kérdezzük meg Jehova Tanúit: MELYIK NÉV ÁLL MINDEN NÉV FELETT?? Jehova neve... EZ a legnagyobb név! És Pál azt mondja: Isten FELRUHÁZTA, Jézusnak adta azt a nevet, ami MINDEN NÉV FELETT ÁLL!!

Várjunk egy percet! Jehova Tanúi megkérdezhetik: Hogy ruházhatta fel Isten a Jehova névvel, ha MÁR Jehova volt? Ez TELJESEN félreérti a kultúrát és beszédmódját! (amit Pál használ, és amiben él)

Mikor egy atya „felruhazza” a nevével a Fiút, ez egyszerűen egy MÓDJA a Fiú DICSŐÍTÉSÉNEK, elismerése annak, hogy a Fiú az ÖRÖKÖSE MINDEN TULAJDONÁNAK!! Kulturális módja annak bejelentésére, hogy EGYENLŐ VELE!!

A „Putting Jesus in His Place” c. könyvben egész fejezet szól erről, ami számos bibliai részen megy végig, ahol Jézust ÚRNAK nevezik: egy ilyen szöveggörnyezetben MINDEN, ami az enyém, a TIÉD. Bírod a NEVEMET, tulajdonomat. ÖRÖKÖSÖM vagy!! Megdicsőítelek! És ezt ÚJRA ki kellett jelentenie, ha a Fiú elment valamiért!! (Ahogy Jézus is „elment” megváltani minket – a ford.) EZ a FIAM, NEVEM BIRTOKOSA!!

Jézus megalázta magát, hogy olyan legyen, mint mi, és halandóként szenvedjen, meghaljon, feltámad, és Isten felmagasztalja, és olyan nevet ad neki, AMI MINDEN FELETT ÁLL!!

És folytatja: Jézus nevére MINDEN térd meghajoljon, és MINDEN nyelv vallja meg, ez VILÁGOS átfogalmazása az Ézsaiás 45:23-nak, ahol arról beszél a Biblia, hogy MINDEN térd JEHOVA előtt hajol meg, és őt vallja meg! Mint a megmentés EGYETLEN forrását!

És a Filippi 2:11-ben Pál azt mondja: Hogy megvallják, Jézus Krisztus ÚR Isten, az Atya dicsőségére! Ebben a szövegösszefüggésben ez csak azt jelentheti, hogy Ő az ÚR-JEHOVA, az Ószövetség ÚR-ISTENE!!

Számos más verset mondhatnánk!

A „Putting Jesus in His Place” c. könyvben egész fejezet szól erről, ami számos bibliai részen megy végig, ahol Jézust ÚRNAK nevezik egy olyan szövegkörnyezetben, amely AZONOSÍTJA Őt ÚR-JAHVEKÉNT, azaz az Ószövetség Jehova Isteneként!!

Ez csak egy igazán gyors bevezetés ehhez a témához! Itt befejezem, nyitott vagyok a kérdésekre. Próbáljunk meg azoknál a témáknál maradni, amikről szó volt: az Újszövetség mit mond Istenről, természetéről, a Jehova névről, az Atya, Fiú, Szent Szellem kérdéséről, Jézus azonosításáról. Nyitott vagyok kérdésekre, észrevételekre, de azok legyenek rövidek, mert Önök NEM tanítani jöttek, és a kérdéseknél elsőbbsége van a tanfolyam hallgatóinak. De ha van időnk, mások kérdéseire is válaszolok. Rob NEM a moderátor, csak a válaszoló. Ha van mikrofonja a kérdezőnek, használja, ha nincs, gépelje be a kérdést. A moderátor felolvassa, Rob válaszol. 20 perc van kérdésekre.

III. Előadás 2. rész vége. Következnek a Rob M. Bowman 3. előadásához feltett kérdések és Rob válaszai.

Robert Bowman 3. előadásához kapcsolódó kérdések és Rob válaszai

Kérdés: Mivel Jehova Tanúi Jézust Mihály arkangyalnak tartják, mit hisznek az angyalokról? Bukott vagy halhatatlan emberek, vagy fizikai lét előtti emberek, vagy mások?

Válasz: NEM. Jehova Tanúi úgy hiszik, az angyalok teremtett lények, akik a mennyben lettek megteremtve szellemlényekként. SOHA nem voltak emberek, NEM IS LESZNEK! Az EGYETLEN angyal, aki emberré lett, az Jézus, és többé Ő SEM ember, mert visszament a mennybe. Ő egyfajta „szuperangyal”. Amit Jehova Tanúi az angyalokról hisznek, az nagyjából – néhány kivétellel – nem nagyon különbözik az evangéliumi keresztények nézeteitől! Isten teremtette az angyalokat a mennyben, nem fizikai lények, „szellemtestük” van (ez NEM bibliai nézet), Jézus is segített valahogy megteremteni őket. (rajta „keresztül” történt a teremtésük)

Kérdés: Jehova Tanúi hisznek-e a „kígyó magva” elméletben (serpent’s seed idea – angolul, a ford.)

Válasz: NEM.

Kérdés: A Jehova névvel kapcsolatban: NEM hívom a szüleimet a vezetéknevükön, mert az tiszteletlenség! Jézus mindig „Atyának” szólította Istent, SOHASEM Jehovának! Szüleimet is „atyámnak” hívom, Istent SE fogom Jehovának hívni! Anyukámat SE hívom „Kovácsnének” (Eredetiben: Mrs. Smith – a ford.) Vissza is utasítaná! Hívj maminak! Azt mondaná! Tehát NEM a Jehova név kikerülése a tiszteletlenség, hanem épp fordítva!

Válasz: Igen, nagyon jó észrevétel! Én is utaltam rá néhány írásomban! Nagyon fontos pont! Nézzük meg kissé alaposabban! Az „Úr imájában” (Miatyánk) még az ÚVF-ben IS Jézus azt tanítja a tanítványainak, hogy Istent „Atyjuknak” szólítsák! A „Jehova” név NEM szerepel benne! SE Máténál, SE Lukácsnál! Máté 6. fejezet, Lukács 11. fejezet. Két változatban hangzik el! Jézus NEM használja a Jehova nevet! Az ÚVF SE! A János 17. fejezetében, a „főpapi” imában Jézus Istenre „Atyaként” utal vagy fél tucatszor, EGYSZER SE „Úrként”, SE „Jehovaként”!! Egyszerűen NINCS szövegalapja! Ezért Jehova Tanúi SE tehetik bele!! Valójában az evangéliumokban még az ÚVF-ben IS , Jézus RITKÁN használja a Jehova nevet! NEM tudják belelopni a szövegbe! Még ahol az „Úr” szó van, OTT SE SOKSZOR!! Mert Jézus NEM „Úrnak” hívja Istent! És Jehovának SE! Atyának hívja!! Csak NÉHÁNYSZOR hívja „Úrnak”. És legtöbbször akkor se lehet Jehovának fordítani! Jehova Tanúinak ez KOMOLY PROBLÉMA!! Jehova Tanúi „betették” a Jehova nevet az Újszövetségbe, több mint 200-szor. 237-szer. Összehasonlítva a héber Ószövetséggel, ahol közel 7.000-szer szerepel (igen, az Ószövetség hosszabb, mint az Újszövetség), de ÍGY IS kiderül, hogy még az ÚVF-ben is a Jehova név csak 1/8-szor annyiszor szerepel! (arányaiban –a ford.) MINDEGY, mit csinálnak az Újszövetséggel, a Jehova név NAGY MÉRTÉKBEN HANGSÚLYTALANABB!! Még akkor is, ha hagyjuk Jehova Tanúit „becsempészni” a Jehova nevet. Tehát az Újszövetség íróinak NEM lényegi kérdés a Jehova név használata!! Amikor Jézus mintaimát ad és imádkozni tanít, NEM használja a Jehova nevet!!

Kérdés: Igaz, hogy mielőtt az ÚVF-et kiadták Jehova Tanúi a King James Versiont (angol alapvető bibliafordítás, mint nálunk a Károli- a ford.) használták?

Válasz: Jehova Tanúi különböző fordításokat használtak az ÚVF előtt. King James Versiont, American Standard Versiont, (Nem=New International Version). Még most is idézik néha ezeket. Nem gondolom, hogy kiadják, ezt vagy a King Jamest, de tévedhettek ebben. Igen, használták a King James Versiont, de amikor olyan vershez értek, ami gondot okozott nekik, el kellett magyarázniuk, hogy az valójában NEM is azt jelenti, ahogy a King James Version írja. Ebbe belefáradtak! SAJÁT bibliafordítás kellett nekik! 1950-ben kezdték, ami megoldotta a fenti problémát. És az eredmény LEHANGOLÓ lett, RENGETEG HIBÁVAL és HAMISÍTÁSSAL, utalással, a Jehova néven kívül. Ami a legnagyobb probléma az ÚVF-fel, (mármint az, hogy beteszi és következetlenül teszi be a nevet az Újszövetségbe – a ford.), de sok más vers is félre lett fordítva ezeken kívül is! Jehova Tanúi furcsán és érdekes módon magyaráznak sok bibliai bizonyítékot, ami Jézus Istenségét TÁMASZTJA ALÁ! Ezek Jézusról AZÉRT lettek mondva, mert Ő Isten „képviselőjeként” szolgált. Nos, igen, fogadjuk ezt el... Ha Jézus Jehova Isten „képviselőjeként” szolgál ilyen sokféle, különböző módon, és ezt Jehova Tanúi is elismerik, a világ teremtésében, isteni igazságok kijelentésében, feltárásában, az emberiség megmentésében, Isten ítélő bírójaként a történelem végén, stb. Isten SEMMIT nem tesz Önmaga, MINDENBEN Jézus az „ügynöke”, amit tesz.

Ha ez igaz, akkor MIÉRT NEM FOGADJÁK EL, hogy Jézus természetszerűleg Isten képviselője legyen a VALLÁSBAN! IMÁDZHASSUK Jézust, IMÁDKOZHASSUNK Hozzá, Himnuszokat énekeljünk Neki, DICSŐÍTSÜK, mint Istent, mivel MINDEN OLYAT Ő IS TESZ, amit ISTEN!! Isten nevében szolgál mindezekben, ha Isten „ügynöke” mindezekben, akkor az IMÁBAN IS! Jézushoz kell beszélnünk, az Ő nevében, hogy imáink meg legyenek válaszolva!

Tehát ez FURCSA dolog! Ha úgy gondolunk Jézusra, ahogy Jehova Tanúi sugallják, akkor MIÉRT NE IMÁDKOZHATNÁNK Hozzá? Valójában MAGA Jézus is AZT MONDJA, EZT KELL TENNÜNK!! János 14:14-ben! Ha BÁRMIT kértek az ÉN nevemben TŐLEM, MEGTESZEM!! Ez egy VILÁGOS felszólítás az IMÁRA Hozzá!! [A „tőlem” szó nincs is benne az ÚVF-ben, a görög Újszövetség szerint viszont ez egy megalapozott szövegvariáns. A legjobbnak tartott Nestle-Aland mesterszövegben benne van, a Westcott-Hort zárójelben közli, de a szöveg értelmezéséből is ez következik. – a szerk.]

Kérdés: az ApCsel. 9. fejezet és az 1Péter 3:15 alapján Jézust Jehovaként azonosítja valamelyik, az irodalomjegyzékben megadott könyv. (A tanfolyam hallgatói kaptak egy irodalomjegyzéket, mit olvassanak el – a ford.) Saul, útján Damaszkusz felé találkozik és beszél a feltámadott Jézussal, Úrként ismeri fel, később pedig Péter azt írja, hogy szenteljétek meg Jézust, mint Urat a szívetekben. És ez azt mutatja, hogy Jézus Jehova. Igaz ez?

Válasz: NINCS kéznél nekem ez a referencia. A könyv sincs kéznél. Nem tudom így itt megvitatni ezt. Továbbá más weboldalakat SE tudok itt megnézni. Fejből nem tudok választ adni. Érdekes állítás, amit igazolnom kell Önmagamnak is. Nem tudom, mi van ott, de Jehova Tanúi félreértenek valamit a Csel. 9. fejezetben, ahol Pál ott beszél, [kezdetben és nyilván öntudatlanul] Istenhez beszél, az Atyához, semmint Jézushoz, de nem tudom. El kell olvasnom ezt a részt. A Kingdom Interlinear, akit érdekel, ez egy

Órtorony-kiadvány, azaz hivatalos Jehova Tanúi kiadvány, a Westcott-Hort –féle újszövetségi szöveggel a BAL oldalon (az adott oldalon- a ford.), az Órtorony sorközi fordítással (NEM a Westcott-Hort sorközi fordítással, ilyen NEM létezik) a görög szavak ALATT, és a JOBB oldalon (adott oldal jobb oldalán – a ford.) a New World Translation (angolul – a ford.) EZ tanúskodik legjobban a Tanúkról, az általuk kiadott dolgok közül, mert ÖSSZE LEHET HASONLÍTANI az ÚVF-et a görög EREDETIVEL, még ha NEM TUD IS valaki görögül, AKKOR IS lát komoly problémákat!! (De SOKAT – a ford.) NEM tudom, a KIT-ben fentiek szerint van-e a Csel. 9. fejezet, utána kell, hogy nézzek. Boldogan utána nézek, lehet majd e-mailben érdeklődni nálam. Következő héten térjünk rá vissza.

Kérdés: Máténál Jézust Immánuelnek nevezik, ami azt jelenti: Velünk az Isten. Mit kezdenek Jehova Tanúi ezzel?

Válasz: Jehova Tanúi azt mondják, hogy Jézussal kapcsolatban sok név van, mint maga a Jézus név is, ami azt jelenti: Jehova megment, Immánuel = Velünk az Isten, Ézsaiás 9:6-ban pl: Hatalmas Isten. Mindezek, ahogy Ők nevezik: teoforikus nevek. Ez olyan név, amely Istenre történő utalást foglal magában, általában a nélkül, hogy a személy, akit így neveznek, maga Isten volna. Illés (Elijah) = el = Isten, sok ószövetségi embernek a nevében van benne az „el” vagy a „Jah”. Az Elijah-ban mind a kettő benne van! El és Jah – DUPLÁN teoforikus név!

Jehova az Isten. Ez NEM jelenti azt, hogy ILLÉS az Isten! Jehova Tanúi ERRE hivatkoznak! Az Immánuel csak egy teoforikus név, mint Illés. És NEM jelenti azt, hogy Jézus az Isten!

Oké, egyetérték abban, hogy CSAK AZÉRT, mert valakit Immánuelnek vagy Jézusnak HÍVNAK, az még NEM teszi Őt Istenné! De nézzük a szövegek környezetét. Máté 1. fejezete bevezeti az Immánuel nevet, de Jézust NEM NEVEZTÉK ÍGY!! NEM teoforikus név! SENKI nem mondta Jézusnak: Szia, Immánuel, hogy vagy? Mert [igazából] NEM A NEVE VOLT!

Ez Jézus egy LEÍRÁSA!! Amit RÁ ALKALMAZTAK! A Máté 1. fejezetében! Az evangélium kezdetén, mindjárt Jézus genealógiája után, születésének leírása közepén mondják nekünk, az Ő JELENTŐSÉGÉRŐL, hogy Immánuel=Velünk az Isten!

Menjünk a Máté evangélium VÉGÉRE! Jézus a hegyen, feltámadása UTÁN azt mondja a tanítványainak a misszióparancsban: (az utolsó sora Máténak, tehát UGYANAZON könyvben) És Én VELETEK VAGYOK, VELETEK VAGYOK MINDIG, az idők VÉGEZETÉIG! Itt Jézus MINDENÜTT jelenvalónak jelenti ki magát! Tanítványaival lesz, BÁRHOVÁ mennek a Világon, hogy teljesítsék a misszióparancsot, hogy elvigyék az evangéliumot minden nemzethez, tanítványokat képezzenek, MINDEN időben, BÁRHOVÁ, BÁRMIKOR mennek, Jézus VELÜK LESZ! Ez ISTENI JELENLÉT!!

Menjünk a Máté evangélium KÖZEPÉRE! Máté 18:20

Jézus EZT mondja: Ha KETTEN vagy HÁRMAN ÖSSZEGYÜLTÖK az ÉN nevemben, OTT LESZEK KÖZÖTTETEK! Itt Jézus ismét azt jelenti ki, hogy isteni

módon jelen lesz, **BÁRMELY** csoportjával tanítványainak, akik nevében összegyűlnek, **BÁRHOL** a bolygón tegyék is ezt!

Amikor **MINDEZEKET ÖSSZEADOD**, akkor **LÁTSZIK** a Máté 1:23 értelme, ahol Jézust Immánuelnek nevezik! **VELÜNK** az **ISTEN**, ez **NEM** pusztán teoforikus név! Hanem ez **ANNAK** leírása, **KICSODA** Jézus! Jézus az **ISTEN**, aki **VELÜNK VAN!** Ahol Jézus van, ott **ISTEN** van jelen. Jehova Tanútól nem hallottam, hogy valaki ezt megkérdezte volna így, de ha hallja egyikük, és szeretné megpróbálni, mi meghallgatjuk a válaszát.

Itt csak a jéghegy **CSÚCSÁT** érintettem mindazon bibliai bizonyítékoknak, melyek szerint Jézus az **ISTEN!** Mindezeket végigmegy a könyvem: „Putting Jesus in His Place” – talán nem szégyentelenség itt megemlítenem. Se **EGY**, se **TÍZ** óra alatt nem tudunk mindenet végigmenni! De a könyv nagyon sok bibliai bizonyítékot említ arra, hogy Jézus **ISTEN**, többet, mint amit én itt fel tudok sorolni! Ha Jehova Tanúi próbálják védeni álláspontjukat olyan versekkel kapcsolatban, mint a Máté 1:23 Jézusról, mint Immánuelről, csak a szövegkörnyezetből **KIRAGADVA** tehetik ezt meg! De **NEM** látják Máté evangéliumának **TELJES** jelentését!

Időnk végére értünk. A következő hét lesz az utolsó. Izgalmas, érdekes lesz: pokol, menny, új ég, új Föld, 144.000, nagy sokaság, stb. lesz a téma. **BIBLIAI** eszkatológia (végidők és végső dolgok tudománya) összehasonlítva Jehova Tanúiéval. Mit mond a Biblia arról, mi történik velünk, amikor meghalunk, van-e köztes állapot, van-e örök büntetés helye, mennybe mennek-e a halottak, paradicsomi Földre támadnak-e fel? Vagy egyesek ide, mások oda?

Jehova Tanúi itt figyelmen kívül hagyják a bibliai eszkatológiát, amit a Bibliában hívő keresztények vallanak! A legtöbb evangéliumi keresztény **NEM** járatos/képzett abban, mit mond a **BIBLIA** erről! Halottak feltámadása, paradicsomi Föld, hívők két osztálya. Remélem, segíteni fog, amikor Jehova Tanúi letámadnak saját álláspontjukkal. Tisztázni fog sok dolgot számotokra. Hívjatok másokat, ha lehet Jehova Tanút is!

A 4. előadást 3 részben fogom küldeni, mert 23 kézzel írt füzetoldal, csak az előadás!